

Súd: Okresný súd Prešov
Spisová značka: 41T/46/2025
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8125011024
Dátum vydania rozhodnutia: 12. 08. 2025
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Marián Vorobel
ECLI: ECLI:SK:OSPO:2025:8125011024.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Prešov, sudcom JUDr. Mariánom Vorobelom, dňa 12. augusta 2025 podľa § 353 Trestného poriadku, vydáva tento

rozhodol:

Obvinený:

A. B., nar. XX.X.XXXX v B., trvale bytom C. D. XXX, okr. E.

sa uznáva vinným

z pokračovacieho prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b) Trestného zákona v znení účinnom od 06.08.2024, pretože:

1./ dňa 30. júla 2021 v čase okolo 20:00 hod. v obci F., okr. E., G. H. A., na hospodárskom dvore spoločne s maloletými A. B., nar. XX.XX.XXXX, I. B., nar. XX.XX.XXXX, a S. F., nar. XX.XX.XXXX, v úmysle zmocniť sa cudzej veci sa vlámali do sčasti oplotenej hospodárskej budovy bez popisného čísla nachádzajúcej sa v hospodárskom dvore tým spôsobom, že sprvu všetci štyria vošli cez otvorené dvere, cez ktoré boli poukladané drevené palety, do interiéru hospodárskej budovy, ktorej časť slúži ako sklad sena, prešli k plechovým dverám, ktorých plechovú výplň maloletý A. B. spolu s obvineným mladistvým A. B. vyhlili rukami, následne všetci štyria vošli cez takto vzniknutý otvor do miestnosti slúžiacej na uskladnenie poľnohospodárskej techniky a náradia, cez ktorú prešli do dvoch samostatných miestností, odkiaľ ukradli jednu gola sadu kľúčov zn. TOPEX pozostávajúcu z račne a 10 ks gola nadstavcov (malá gola sada), sivý plastový kufrík s obsahom gola sady v počte 39 ks, 3 ks gola kľúče, 5 ks gola nadstavce, imbusový kľúč (stredná gola sada), 58-dielnu gola sadu kľúčov zn. PROTECO uloženú v čiernom kufríku (veľká gola sada), deväť očkových a vidlicových kľúčov, uhlovú brúsku žltej farby zn. STANLEY Fatmax, FME822, 850W a rezný kotúč upevnený na uhlovej brúske, akumulátorovú vrtačku zn. STANLEY Fatmax FMC520, výr. č.: 201813BM a batériu zn. STANLEY Fatmax, 14,4 V Litium, výr. č.: J., jedny malé kliešte, dva kombinované kliešte, dva pilníky s čiernou rukoväťou, jeden pilník so sivou rukoväťou, nožnice s červenou rukoväťou, račňový kľúč 14-13, plochý skrutkovač s hnedo - oranžovou rukoväťou, tri vrtáky, sekeru, krompáč, dvojkolesový vozík, tri kladivá a rýchlovarnú kanvicu, čím takto krádežou uvedených vecí spôsobili poškodenú - samostatne hospodáriacemu roľníkovi K. H., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F., B. F. D. XXX/X, okr. E., škodu vo výške 414,-Eur,

2./ dňa 01. augusta 2021 v čase okolo 14:00 hod. v I. F., okr. E., G. H. A., na hospodárskom dvore spoločne s maloletým A. B. nar. XX.XX.XXXX, 2 v úmysle zmocniť sa cudzej veci sa vlámali do sčasti oplotenej hospodárskej budovy bez popisného čísla tým spôsobom, že sprvu obaja vošli cez otvorené dvere, cez ktoré boli poukladané drevené palety, do interiéru hospodárskej budovy, ktorej časť slúži ako sklad sena, následne maloletý A. B. podal obvinenému mladistvému A. B. tehlu, na ktorú obvinený mladistvý A. B. stúpil a tak preliezol plechovú stenu s drevenou konštrukciou, potom otvoril drevené dvere, pri ktorých čakal maloletý A. B., následne obvinený mladistvý A. B. prešiel do miestnosti slúžiacej na uskladnenie poľnohospodárskej techniky a náradia, cez ktorú prišiel do samostatnej miestnosti,

odkiaľ ukradol motorovú pílu zn. HECHT červenej farby, ktorú podal maloletému A. B. čakajúcemu pri drevených dverách, potom sa obvinený mladistvý A. B. vrátil naspäť do miestnosti a odtiaľ ukradol predlžovací kábel oranžovej farby o dĺžke 25 m, 13 malých a stredných vidlicových kľúčov, kombinovanú sadu imbusových kľúčov v počte 9 kusov, krížový skrutkovač s oranžovou rúčkou, plochý skrutkovač s modrou rúčkou, plochý skrutkovač s čiernou rúčkou a jedny kombinované kliešte a následne z miesta obaja odišli, čím takto krádežou uvedených vecí spôsobili poškodenej - samostatne hospodáriacemu roľníkovi K. H., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F., B. F. D. XXX/X, okr. E. škodu vo výške 186,90 Eur.

teda

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním

Za to mu súd ukladá:

Podľa § 44 Trestného zákona v znení účinnom od 06.08.2024 upúšťa od uloženia súhrnného trestu, pretože má za to, že trest uložený rozsudkom Okresného súdu Prešov, sp. zn. 3T/8/2024 zo dňa 14.11.2024 podľa § 194 ods. 2 Trestného zákona vo výmere 6 (šiestich) mesiacov, s podmieneným odkladom na skúšobnú dobu v trvaní 12 (dvanásť) mesiacov je na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a dostatočný.

Poučenie:

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na Okresnom súde Prešov, a to do 8 (ôsmich) dní odo dňa jeho doručenia. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže v rovnakej lehote podať odpor poškodený. Ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody a sudca uznesením odkáže poškodeného na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Okrem poškodeného, môžu obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu; po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom.

Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, alebo ak odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia.